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1. CKinbku uucp 3anucaHo cnpaBa Big KOMU
B Ao0OyTKy umncen 3,42 i 7,237

OA) pei OB) Tpu
.B) 4oTMpU QF) n'aTb

2. CKinbku icHye aBouuncpoBUX Yncen, y sanmci AKNX
BUKOPUCTAHO Tinbku undcdpu 0, 2, 4, 6, 8? (Lincdpm
MOXYTb NOBTOpPHOBaTUCS.)

@®n 20

Omso Opyas (OB)40

3. o6 nomHOXNTK gecaTkoBun Apid6 Ha 0,001 TpebGa
B LbOMY ApOGi NnepeHecTn KoMy

OA) BMiBO Ha 2 undpu
OE) BNpaBo Ha 2 undpu
OB) BMpaBo Ha 3 undpu
‘F) BMiBo Ha 3 undpu

4. YoMy AoOpiBHIOE NOIOBMHA OAHIET TUCAYHOI?

(OA) 0,01 (OB) 0,005
@5) 0,0005 (Or) 0,0001

5. BukoHawute gii
(0,326 + 3,724) - 100 - (0,19682 - 0,0987) : 0,001 =

(OA) 100 @n) 306, 88
(OB) 205, 05 QOr) 408, 25

6. CnpocTitb BUpa3 0,2c - 0,45d=

(OA) 0,9 cd OB) 9 cd

@5) 0,09 cd Or) 0,009 cd

7. 064ncnuTn (7% - 4%) :015-4: ‘13% + 11%3 =
On) 12 Ob) 215

84
@s) 19,84 on 19155

8.CnpocrTitb BUpaz 2,1a-06a+39a=
OA)5,4 ¢ @5)5.4a
(OB)54 a Or)s4c

6 KJ1AC

9. Cyma po6yTKy umcen 0,125 i 16 Ta yacTtku uncen

281 0,56 gopiBHIOE
(OB) 50 On s

OA)2 @552

10. B marasuH 3aBe3nu AuHI Ta KaByHU, NPUYOMy
AVHi ctaHoBunNu 35% 3aBe3eHOro ToBapy.
KaByHiB 6yno Ha 126 kr 6inbLue, HiXX AVHb.
CKinbKu BCbOro KinorpamiB KaByHiB Ta AWHb
3aBe3nu A0 MarasvHy?

(OA) 480 «r (OB) 350 kr
@5B) 420 «r (Or) 300 kr

11. 3HangiTb 3Ha4YeHHsA Bupa3y 4,346 : x - y : 0,25,
Aakwo x=0,82; y=0,4

OAay1,2
@B)37:10

@:5)37 0,1
@37

12. lecATb aBTOOYCHMUX 3YNMUHOK pPO3MillieHi Ha
NpAMIN Bynuui Tak, WO BiACTaHi MiX Oyab-AKMMMU
cycigHiMmu 3ynuHkamu ogHakoBi. BiactaHb mix
NepLUOoKO | TPETbLOK 3yNUHKaMU AOPIiBHIOE 1,2 KM.
fka BigcTaHb MiX NepLlolo i OCTaHHLOH
3ynUHKaMmun?

(OA)10 km (OB) 8 km

@B)5,4 v Or) 6,8 kv

13. Po3B'axiTb piBHAHHA (8164 - x) - 2398 = 2557
@A) 3209 (OB) 3109

(OB) 3009 QOr) 3309

14. Cnnas mictuTtb 28% Migi. flka maca Kycka
cnnaey, SKWO BiH MicTUTb 84 Kkr migi?

(OA) 100 kr (OB) 200 kr
@5B) 300 «r Or) 400 kr

- . 7\_ 13
15. 3HanAiTb X 3 piBHAHHA 12 - ‘x + 415 = 515

OA)2
10
@sB) 13;

16. Benocuneauct npoixaB 20 KM 3i uBMAKICTIO
10 km/rog i 15 km 3i WBKUAKicTIO 5 KM/roa.
3HangiTb cepegHIo WBMAKICTb Benocunegucra.

OA) 6 km/roq .5) 7 km/roq
OB) 7,5 km/rog OF) 8 km/roa
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17. flke uncno Tpeb6a nomMmHoXMUTK Ha 0,4, Wo6 cyma
oTpumaHoro pobyTky i umcna 3,8 gopiBHioBana
[AoO6yTKy uncen 20,5i 4?

OA) 190 Ob) 193
@B) 1955 QOr) 196,5

18. 3HanAiTb 3HaYeHHsA BUpa3y
48 : (1,07 +0,53) - 1,6 =

OAay1,4 (OB)27.4
(OB) 1,54 @ 284

19. Bpuraga 3i6pana 3 nons nnouweto 2,3 ra no 400 u
KanycTu 3 rektapa. CKiflbK1M MalumH
BaHTaxonignomHicTtio 3,5 T Tpeba 3amoBUTHU
Opwuragi ansa nepeBe3eHHA BpoOXaro?

@n 27

Omas  Opy1o Os)1s

20. 3HanAiTb 3Ha4YeHHs Bupa3y (36 -1,8 - 2,7) : 0,9 =

OA) 14 OB)1,4
@B) 3456 Or) 3,46

21. OavH nicopy6 moxe Hapy6aTtun 300 m° apoB 3a
3 xB, a iHWKIK Ty camy KinbKicTb ApoOB — 3a 6 xB.
3a CKinbKu XBUIIMH BOHU Pa3oM MOXYTb
Hapy6aTtu cTinbku gpoB?

@12 xe OB) 1 xs
(OB)1,5xs (On 0,5 xe

22.Y cTapi 6yno 200 TBapuH, 3 kux 34% cTtaHOBUNMU
kopoBu. CKinbku kopiB 6yno B cTagi?

Oayze Op)72 @s)ss Or) 64

23. 3HanaiTb uMcno (] SIKOro CTAaHOBUTb YacTKa

' 7
yucen 0,54i 0,9
@307 (Onogs

Oayo,5 (OB)0,6

24. 06'eM nNpAMOKYTHOro napanenenineaa fOpPiBHIOE
320 cM’. KoxxeH BUMIp dpirypu smeHwmnm y
2 pasu. 3Hangitb 06'em yTBOpEHOro
napanenenineaa.

(OA) 80 em’
@B) 40 v’

(OB) 60 cm’
QOr) 20 ew®

25. Konu aBTomo6inb npoixae 0,3, a notim we 0,4
YCbOroO LWAXY, TO BUSIBUIOCS, LLO BiH Npoixas
Ha 12 KM Ginblue 3a NONIOBUHY LWAXY, AKAN
Tpeba 6yno npoixaTtu. CKinbku KinomeTpiB maB
npoixaTtun aBToMo6inb?

OA) 40 km OE) 50 km
@5) 60 km Or) 70 km

26. O6uucnitb 0,1 Bia cymu yucen 34,56 i 7,94
OA)42,5 @5)4.25
(OB) 0,425 Or) 425

27. OcHoBa piBHOOeAPEHOro TPUKYTHUKA AOPIiBHIOE
6,5 cm, a fOBXMHA BGiYHOI CTOPOHN CTAaHOBUTb
0,8 noBXxnHM ocHoBU. OGUMCNITL NepumeTp

TPUKYTHUKA.
OA)15 cm (OB) 16 cm
@B) 16,9 cm QOr) 15,9 cm

28.Y b6acenH, WwWo Mae hopmy NPAMOKYTHOro
napaneneninena, WoceKyHaAu HanmBaeTbeA 0,8 n
Boau. BogHouac yepe3 apyry Tpy6y 3 HbOro
wocekyHau BunuBaetbea 0,75 n Boau. [loBXuHa
6aceriHy popiBHioe 4,05 m, wmnpurHa — 120 cm,
rmuoéuHa — 75 cm. 3a IKMA Yac HaNnoOBHUTbLCA

6acenH?
(OA)10 1oz @h5) 20,25 rop
@-B) 1215 xs (Or) 1000 xs

29. Katep nponiioB 3a Teyieto pivykun 119 km 3a
3,5 roa. Aky BiacTaHb BiH nponae 3a 5 rog npotu
Teuii, AKLWO WBUAKICTb KaTepa B CTOAYIN BoAi
cTaHoBuUTb 32,8 km/ron?

OA) 62 km (OB) 60 Kkm
QB) 58 km OF) 56 km

30. 3 ogHOro NyHKTY B NPOTUIIEXHMUX HanpsAMKax
ogHo4yacHo BunWNu aBa niwoxoau. LLBugkictb
OQHOro 3 HUX AopiBHI0E 4,2 KM/roa, LWo
CTaHOBUTb % WwBUAKOCTI apyroro. Yepe3s
CKiNbKM roAuH nicns novyatky pyxy BiAcTaHb MiX
niwoxoaamu gopiBHoBaTume 11,7 kKm?

OA) 1 rog .5) 1, 5rog

OB) 2 rog OF) 2,504
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